



不只是明星多一点

《建党伟业》上海提前亮相观众反响热烈



聚焦第14届
上海国际电影节

建党90周年献礼片《建党伟业》将于15日在全国上映,昨天该片提前在上海电影节亮相,快报记者得以先睹为快。要在短短两个小时内展现建党伟业绝非易事,但该片还是成功地用袁世凯称帝、五四运动、建党会议三大篇章展示那段波澜壮阔的历史,观众们看后拍手叫好。此外,由于片中聚集了百位明星,让人“数星星”数得很过瘾。 快报上海特派记者 沈梅

亮点一 明星打酱油也出彩

刘德华爱情戏动人

《建党伟业》用了不少笔墨展现爱情故事,主要讲述了毛泽东和杨开慧、孙中山和宋庆龄、蔡锷和小凤仙三组情侣的爱情。其中毛泽东和杨开慧之间的感情故事戏份最多。此前导演黄建新说这段感情戏非常像韩剧,一看果然充满青春气息,两人的对话还惹得观众开心大笑。片中,刘烨抱着李沁看烟花的那场戏被赞十分温馨。刘德华扮演的蔡锷和Angelababy扮演的小凤仙一场车站送别的戏深沉动人,刘德华假做坚强地说:“七尺之躯已许国家,无以许卿”,眼泪流了满脸,感动了很多观众。



刘德华(中)扮演蔡锷



刘烨在片中有段爱情戏



陈坤(右)饰演周恩来



赵本山出场观众乐了

汤唯镜头一闪而过

此前被传戏份全删的汤唯,在《建党伟业》中还是露了一把脸。片中有一场毛泽东演讲的戏,他身旁站满了学生,不时举起手大喊一句:“学生万岁!”汤唯就站在这群学生中,镜头一扫而过,并无特写。之前,吴宇森在《建国大业》中戏份被全删,这次韩三平力保他的戏份,不过他的戏很少。有一段他跟陶泽如的对手戏,吴宇森有特写镜头和两句台词。胡杏儿也是本片“隐形”明星,她在片中扮演袁世凯的老婆之一,只出现在袁世凯葬礼中,镜头从袁世凯老婆面前一带而过,并未为胡杏儿停留。

赵本山没台词也搞笑

众多笑星的加盟为影片增加了不少笑料。笑星的第一次出场,是袁世凯带着自己的手下雄赳赳气昂昂地走进大殿,走在最前面的是扮演袁世凯的周润发,霸气十足,镜头扫到他身后的手下时,出现了赵本山、范伟、冯巩、李菁等一群人,几个人虽然穿着军装,但脸上的表情还是充满喜感,电影院中爆发出大笑。此后,只要袁世凯身边有这四个人,再严肃的镜头也会引发笑声。四人中,只有赵本山没有一句台词,虽然时刻伴随在袁世凯左右,但是却始终没有说一句话,让不少观众表示遗憾。

亮点二 历史戏荡气回肠

战争戏“朱德”最抢眼

《建党伟业》的战争场面早就被众多影迷热盼,但从昨天的看片效果来看,战争场面不如很多观众预想般激烈。不过,影片对战争中个人的表现十分出彩。廖凡饰演的朱德在战争场面中脱颖而出。在一场近距离的交锋中,护国军一时突破不了北洋军的猛烈炮火封锁线,只见廖凡扮演的朱德避开枪林弹雨,躲藏在一块石头后面,然后瞅准时机站起一枪就放倒了对方的机枪手,身手敏捷让人赞叹。这一段着力表现30岁左右的青年朱德血气方刚、骁勇善战的一面,与以往给人的宽厚和蔼的形象大为不同。廖凡显然拿捏得当,观众叫好不断。

五四运动场面激情澎湃

五四运动绝对是《建党伟业》全片高潮之一。该段是全片

动用演员最多部分,场面宏大得令人激情澎湃。冯远征、张嘉译、吴彦祖、陈坤、王珞丹等演员都在这一部分有精彩表现。其中有一场北大师生间关于新旧文化之间的激烈辩论,张嘉译饰演的李大钊、冯远征饰演的陈独秀、吴彦祖饰演的胡适等轮番向“保守派”辜鸿铭发难。各种斗志昂扬的演说和场面浩大的游行看得人热血沸腾。“火烧赵家楼”无疑是片中高潮中的高潮,一些观众被激越的气氛感染,热泪盈眶。



廖凡饰演朱德

观影活动

快报邀您免费看《建党伟业》

《建党伟业》本周上映,快报联合万达国际影城,征集十位读者,在本周末免费观看《建党伟业》。想看本片的读者,请向邮箱 kbymgh001@163.com 发送邮件,用简短的文字阐述自己对该片的期望,我们将选出十位幸运者通知看片。

据悉,南京万达影城(新街口店、河西店)将于6月15日推出《建党伟业》零点引爆场。目前万达影城已经提前开通《建党伟业》包场预订服务,并推出包场价格最低30元起的优惠价格。此外,南京河西万达影城的IMAX厅改造已经接近尾声,将于7月15日和南京广大观众见面,届时大家将看到IMAX版的《建党伟业》。 快报记者 沈梅

大S息影相夫“造子”



昨日,大S出现在上海电影节宣传电影《大武生》,和韩庚、吴尊两大人气偶像同台,风头被抢去不少。不过姜还是老的辣,“这部电影之后我暂时不会拍戏,因为我要准备生小孩了。”大S一拿起话筒就爆猛料,这句话也让她成功夺回了关注度,很快腾讯微博众多网友都为大S留下祝福:“一定要当个好妈妈哦。” 快报上海特派记者 沈梅

黄舒骏迎娶小娇妻



45岁的歌坛才子黄舒骏今年3月与认识仅3个月的21岁美女张菁芳注册结婚,前天小两口在台湾举办婚宴,席开30桌花费30多万元,吴宗宪、黄国伦等好友都来祝贺。王文

舒淇公开流泪照片



感情没有着落的舒淇近日突然在微博上传一张眼有泪光的照片,写着:“一个女子的眼泪到底能有多少?”立刻吸引过千粉丝留言问候,而名嘴蔡康永也留言慰问。 欣欣

韩红发微博急寻iPad2

韩红前日乘飞机从上海飞往大连,参加演出活动。下机后,却发现自己的iPad2丢失,她马上回到飞机上寻找,却发现iPad2找不到了。韩红只能向“万能”的微博求助,万分无奈的韩红自我调侃:“那里面既没有‘艳照’也没有秘密!但有很重要的我的音乐宝贝!”截至记者截稿时,韩红的iPad2仍未找到。 解晨红

南京城市职业学院
新街口校区(院本部)
五年制高职(专科)招生 初中毕业起点
专业: 1. 会计 2. 国际商务 3. 连锁经营管理
电话: 82212132 82212135
地址: 新街口游府西街46号 F305、F306
(洪武路和游府西街交界处,红泥大酒店背后)

江左画室 2012年美术高考班招生
来和专业通过中央美院等七大美院的高手——华志骄阳一起画画吧!
我画室 2011届学生美术专业包揽全国九大美院

中央美术学院 华志骄阳(中华中学) 全国279名 李薛宇(南京六中) 全国298名	四川美术学院 李薛宇(南京六中) 徐潇蕊(中华中学) 周思语(雨花中学) 方彦蓉(宁海中学)	天津美术学院 华志骄阳(中华中学)A档 谢弘嫣(南京五中)	湖北美术学院 方彦蓉(宁海中学) 江南大学 谢弘嫣(南京五中)
清华大学美术学院 华志骄阳(中华中学) 全国128名 徐潇蕊(中华中学) 沈明璇(泰州中学)	广州美术学院 华志骄阳(中华中学) 全国124名 沈明璇(泰州中学)	西安美术学院 沈明璇(泰州中学)	鲁迅美术学院 李薛宇(南京六中) 方彦蓉(宁海中学) 谢弘嫣(南京五中) 周思语(雨花中学) 徐潇蕊(中华中学)

你想上美院吗? 江左帮你实现梦想! 六月份每周三、五(晚)、六、日可以安排免费试画一次。
地址: 南京石鼓路42号建华大厦1406室(大洋百货旁)
电话: 84731586 52955611 15150515533 网址: www.njjiangzuo.com